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B E S Z Á M O L Ó 

Kehidakustány község 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról  

 

I.  

A község közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

A bűnügyi helyzet bemutatása során elsődleges szempont a bűnözés volumenének – 

nagyságának -, a bűnözés szerkezetének és az elkövetési trendeknek az ismertetése. 

A kapitányság illetékességi területén a tavalyi évben tovább folytatódott az ismertté vált 

összes bűncselekmények, a közterületen elkövetett bűncselekmények, valamint a lakosság 

szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának csökkenése, Kehidakustányban is hasonló folyamat figyelhető meg, a 2020 évi 

10 bűncselekményhez képet 2021 évben 5 bűncselekmény történt.  

Gyakorlatilag az elmúlt tizenkettő év során a tavalyi évben vált ismertté a legkevesebb 

bűncselekmény a kapitányság teljes illetékességi területén. 

Ezt a fajta csökkenő tendenciát a proaktivitás előtérbe helyezésével, a rendelkezésre álló 

erők, eszközök célirányos alkalmazásával, valamint az együttműködés fokozásával 

sikerült elérni, amely megvalósult az illetékességi területünkön található 50 település 

önkormányzatával, a polgárőrséggel, valamint minden olyan más együttműködő szerv és 

szervezettel, akiknek fontos szerepe van a jó közbiztonság, közrend megszilárdítása terén. 

A bűncselekmények területi megoszlása azt mutatja, hogy a kapitányság illetékességi 

területén a 2021-es évben a regisztrált bűncselekmények 40 %-át Keszthelyen, 10,4 %-át 

Hévízen, 6,2 %-át Zalaszentgróton, 43,4 %-át a kapitányság illetékességi területén lévő 

további 47 településen követték el. 

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül említést érdemel, hogy a lopások, a betöréses 

lopások, a lakásbetörések, a közterületi garázdaságok, a testi sértések száma szintén 

tovább csökkent a tavalyi évben. Enyhe negatív irányú eltérés a közterületen elkövetett 

rongálások, valamint a hozzátartozók között elkövetett jogsértések, továbbá a digitális 

világ generálta csalás bűncselekmények számában volt megfigyelhető. 
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1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Kehidakustány község vonatkozásában az elmúlt évben a regisztrált bűncselekmények 

száma – az előző évi adatokhoz képest – 10-ről 5-re csökkent a község közigazgatási 

határain belül. A bűncselekmények számának alakulását vizsgálva megállapítható, hogy a 

csökkenés az elmúlt 12 évben szinte folyamatos volt és a 2021-es évben vált ismertté a 

legkevesebb bűncselekmény a településen. Ez a fajta a csökkenő tendencia megfigyelhető a 

Keszthelyi Rendőrkapitányság majdnem teljes illetékességi területén is. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A község vonatkozásában az elmúlt évben a közterületen elkövetett bűncselekmények 

száma szintén csökkent 2020-ban 2 db 2021-ben 1 db ilyen bűncselekmény történt.   

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása  
 

A Keszthelyi Rendőrkapitányság vonatkozásában az elmúlt évben 100 ezer lakosra vetített 

bűncselekmények száma 940 volt. Ez kevesebb, mint az ezt megelőző évben, mivel ez a 

szám akkor 1 107 volt. 

 

1.4. A község területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  
 

A község vonatkozásában 2021 évben 1 kiemelten kezelt bűncselekményt 

regisztráltunk, míg a 2020-as évben 2 ilyen jogsértés történt. A csökkenés fő oka az, 

hogy sikerült csökkentenünk a lopások számát.   

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül legtöbb esetben a lopás kategóriába tartozó 

deliktumok követtek kapitányságunk illetékességi területén. A kategóriát meghatározó, 

regisztrált lopások száma Kehidakustány 2020 évben 2 volt, míg ez a szám 2021-ben 0-

ra csökkent, amely jól igazolja azt a törekvésünket, hogy kiemelten kezeltük a lopások 

számának további csökkentését az elmúlt évben.  

 A lopás kategóriába tartozó bűncselekmények túlnyomó többségét az alkalmi lopások 

teszik ki. Az elkövetők célpontjai között a mobiltelefon, pénztárca, ékszer, műszaki cikk 

illetve a kerékpár szerepelnek.  Előfordultak kisebb esetszámban az úgynevezett „trükkös” 

lopások és „besurranásos” lopások is. A trükkös lopásokat elkövetők továbbra is tudatosan 

választják ki az idős embereket, akiket félrevezetnek, illetve kihasználják 

figyelmetlenségüket, elesettségüket. A károsultak sok esetben feltétel nélkül elfogadják, 

hogy számukra ismeretlen személyek valamilyen szervezet, szolgáltató vagy önkormányzat 

nevében járnak el, lakásukba beengedik őket, pénzük rejtekhelyét akarva-akaratlanul 

felfedik.  

A település területén 2021 évben sem volt gépjármű lopás, illetve gépjármű feltörés, 

lakásbetörés sem volt.  

A település vonatkozásában a közterületi rongálások száma nőtt, mivel a 2020-as évben 0 

eset, a 2021-es évben 1 eset történt. 

A bűnözésben továbbra is komoly veszélyt jelentenek a nem helyi elkövetők, akik a 

Keszthelyi Rendőrkapitányság illetékességi területén szezonálisan – kiemelten a turisztikai 

szezonban - és egész évben jelen lévő lehetőségeket keresik, úgynevezett utazó bűnözőként. 

Gondot okoznak - elsősorban a szórakozóhelyek környékén elkövetett - garázdaságok, testi 

sértések, igaz ezen deliktumok nyomozása ugyan rendszerint eredményes, de a 

nyomozásokra és az elsődleges intézkedésekre komoly energiát kell fordítani, ezért nagy 

kihívást jelentenek, főleg az idegenforgalmi idényben.  
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1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése  
 

A nem kiemelten kezelt bűncselekmények közül eljárást folytattunk több esetben csalás, kis 

esetszámban kábítószerrel, illetve új pszichoaktív anyaggal történő visszaélés miatt. 

Probléma továbbra is a kibertérben elkövetett bűncselekmények megléte, az értékelt 

időszakban is a csalók, vagy zaklatók miatt kellett e tárgykörbe tartozó eljárást folytatnunk, 

akik előszeretettel használják a világháló „anonimitását” tettükhöz.  

 

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 

bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – 

nyilvános információk rövid összefoglalása 

 

Kehidakustány községben 2021 évben nem történt olyan jogi vagy tárgyi súlyú 

bűncselekmény, mely a közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést váltott ki.  

 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése  
 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 

A nyomozáseredményességi mutató vonatkozásában megállapítható, hogy az 2021. 

évben, a 2020. évhez viszonyítva javult, ez százalékokban azt jelenti, hogy a 2021-es évben 

84,2 % volt a nyomozás eredményességi mutatónk, 2020 évben pedig 74,6 %. 

Összegezve megállapítható az is, hogy elmúlt 12 év legeredményesebb éve volt a tavalyi. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

2021. évben a közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója 94,4 % volt, míg a 2020-as évben az 91,6 % volt. 

 

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége az alábbiakban 

láthatók, összevetve a 2020-ban elért eredményekkel: 

 

 Kiemelt bűncselekmény nyomozáseredményessége: 2020:  2021: 

 Testi sértés:       93,9 %  100 %  

 Súlyos testi sértés:      91,7 %  100 % 

 Kiskorú veszélyeztetése:     100 %  100 % 

 Garázdaság:       90,2 %  97 % 

 Önbíráskodás:        100 %  - 

 Kábítószer kereskedelem:     100 %  100 % 

 Lopás:        48,2 %  56,3 % 

 Lakásbetörés       85,7 %  66,7 % 

 Személygépkocsi lopás      -  100 % 

 Rablás        -  100 % 

 Kifosztás       -  100 % 

 Rongálás:       77,8 %  75 % 

 Orgazdaság:       100 %  100 % 
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 Jármű önkényes elvétele:     100 %  87,5 % 

 Közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények:  83,7 %  89,7 %  

 Összes kiemelet bűncselekmény:    61,4 %  71,5 % 

 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 
 

Az értékelt időszakban 258 db szabálysértési előkészítő eljárás indult a Keszthelyi 

Rendőrkapitányságon, ebből 41 gyorsított eljárás volt. 

A fenti jogsértések megoszlása az alábbiak szerint alakult: lopás 68, rongálás 56, csalás 18, 

jogtalan elsajátítás 6, jármű önkényes elvétele 3, földmérési jel elmozdítása 1, engedély 

nélküli vezetés 72, magánlaksértés 10, valótlan bejelentés 17, garázdaság 5, közérdekű üzem 

működésének megzavarása 2.  

A szabálysértési előkészítő eljárások közül tulajdon elleni szabálysértés miatt eljárás 

152 esetben indult, 4 gyorsított eljárás volt, mind a 4 esetben bolti lopás szabálysértés 

elkövetése miatt. A tulajdon elleni szabálysértések megoszlása: lopás 68, rongálás 56, csalás 

18, jogtalan elsajátítás 6, jármű önkényes elvétele 3, földmérési jel elmozdítása 1.   

A Keszthelyi Rendőrkapitányság a 2021-es évben tulajdon elleni szabálysértések 

közül, az egyéb lopás kategóriában elvárt 50,00 %-os felderítési mutatót elérte, mivel 

azt 52,94 %-on teljesítette.   

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

 A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek alakulása 

 

A Keszthelyi Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2021-es évben a személyi 

sérülésessel járó közúti közlekedési balesetek száma az előző évi adathoz képest 11,4 

%-al emelkedett, 96-ról 107-re. A halálos kimenetelű balesetek száma csökkent, 3 halálos 

baleset volt, a súlyos sérüléses balesetek száma 35-ről 33-ra csökkent, a könnyű sérüléses 

balesetek száma 56-ról 71-re emelkedett. A sérült személyek száma 2020-ban 114 fő, míg 

2021-ben 141 fő volt. 

Kehidakustányban 5 anyagi káros közlekedési baleset történt.  

A kapitányság illetékességi területét elemezve megállapítható, hogy a legtöbb sérüléses 

baleset Keszthelyen, illetve a város vonzáskörzetében történt, mely a város nagyságából, 

idegenforgalmi adottságaiból, valamint a Keszthely térségében lévő főútvonalak 

elhelyezkedéséből adódik. A megelőzés és a további csökkenő tendencia elérése érdekében 

a prioritást jelentő területeken, így különösen a főútvonalakon folyamatosan hajtunk végre 

közlekedésrendészeti ellenőrzéseket, sebességmérést, illetve mozgás közben történő 

szabálysértések felderítése céljából járőrszolgálatot is működtetünk. 

2021. évben a 107 személyi sérüléssel végződő közlekedési balesetből 5 esetben merült 

fel az okozónál ittasság, 1 esetben halálos, 2 esetben súlyos, illetve 2 esetben könnyű 

sérüléses volt a baleset. 

A baleseti okokat elemezve elmondható, hogy 2021. évben is a sebesség helytelen 

megválasztása, valamint az elsőbbség szabályainak be nem tartása voltak jellemzően a 

baleseti fő okok.  
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5. Az illegális migráció helyzete 

 

Az illetékességi területünkön autópálya nincs, azon a 71-es, 75-ös, 76-os főközlekedési 

útvonalak haladnak át. Az illegális migrációval összefüggésben mindhárom főközlekedési 

útvonal lehet érintett, mivel a 76-os főközlekedési úthoz közvetlen lehajtó kapcsolódik 

Balatonszentgyörgyön az M7-es autópályáról. A három főközlekedési útvonal az 

autópályához közel összekapcsolódik az illetékességi területünkön belül, így azokon 

könnyen el lehet jutni Ausztriába.   

A főközlekedési útvonalak ellenőrzését külön erre a célra kiadott régiós szintű (Zala, 

Veszprém, Vas megyék) ellenőrzési terv alapján meghatározott időpontokban, 

helyszíneken, útszakaszokon végrehajtottuk, álló illetve mozgó ellenőrzés formájában.  

Az ellenőrzések keretében biztosított volt egy adott főközlekedési útvonal ellenőrzése a 

meghatározott időpontokban. Az illegális migrációval kapcsolatos információkat 

folyamatosan kiadtuk a közterületi állomány részére, melyeket az alapfeladataik mellett, 

folyamatosan és visszatérően ellenőriztek.  

2021. éveben 3 esetben intézkedtünk illegálisan tartózkodó személyekkel szemben a 

meghatározott útszakaszokon, mind a három esetben a szükséges intézkedések 

végrehajtásra kerültek, a személyeket minden esetben az idegenrendészeti hatóságnak 

átadtuk.    

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

A kapitányság illetékességi területén - Sármellék és Zalavár községek között - található a 

Hévíz - Balaton Nemzetközi Repülőtér, így rendelkezik kapitányságunk légi határátkelővel, 

mely területi illetékesség vonatkozásába az illetékességi terültünkön található, azonban a 

Nagykanizsai Rendőrkapitányság Határrendészeti Osztályához tartozik szervezetszerűleg. 

A repülőtér utas és teherforgalma minimális, a 2021. évi pandémiás helyzet okán kizárólag 

kisgépes forgalmat bonyolított.  

 

II.  

A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága  
 

A Keszthelyi Rendőrkapitányság illetékességi területén a közrendvédelmi tevékenységet a 

Közrendvédelmi Osztály, a Közlekedésrendészeti Osztály állománya, valamint két osztály 

jogállású rendőrőrs, Zalaszentgrót és Hévíz közrendvédelmi állománya teljesíti.  

A 2021-es évben kapitánysági szinten a rendészeti és a bűnügyi szolgálati ágak 115.195 

szolgálati órát teljesítettek, melyből mindösszesen 74.824 óra volt a közterületi óra.  

Mindkét kategóriában minimális színtű csökkenés következett be a 2020-as évhez 

viszonyítva, melyben a COVID-19 járvány és a kapitányságunk egyéb feladatai - 

úgymint a déli határszakaszon határőrőrzési feladatok - is közrejátszottak.  

 

A Keszthelyi Rendőrkapitánysághoz 50 település tartozik, melyek közül Keszthely város 

lakosságának száma a legjelentősebb, kb. 19.344 fő, ezt követi Zalaszentgrót lakossága 

6.442 fő, majd Hévíz lakossága 4.740 fővel. A többi településen a lakosság létszáma 5.000 

és 24 fő között alakul. A kapitányság illetékességi területén kb.: 64.900 fő él, a terület 

nagysága pedig 786 négyzetkilométer. 
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A nyári idegenforgalmi szezonban az idegenforgalommal érintett településeken az 

állampolgárok létszáma jelentősen megemelkedik, magas a településekre érkező turisták, 

nyaralók száma, ezáltal a településen tartózkodók létszáma is többszörösére nő. 

A rendőrkapitányság közterületeinek, nyilvános helyeinek ellenőrzését a vezetési, és 

szolgálatszervezési rendszer hatékony alkalmazásával, a közterületen tartandó 

rendezvénybiztosításokat, illetve az idegenforgalmi idényben a hétvégi szórakozóhely 

ellenőrzéseket állandó parancsnoki jelenléttel tudtuk eredményesen végrehajtani. Az 

ellenőrzésekbe a helyi polgárőr egyesületeket is bevontuk, ahonnan gyakran kaptunk 

segítséget közös szolgálatok ellátásához. Ezeket a közös szolgálatokat szinte teljes 

egészében a körzeti megbízotti szolgálati ág látta el a polgárőrséggel.  

A kiemelt idegenforgalmi területeken -úgymint Keszthely, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, 

Balatongyörök, Hévíz és Cserszegtomaj településeken - egész évben fokozott figyelmet 

fordítottunk a közterületi jelenlétre.  

A nyári idegenforgalmi szezonban az előző évi gyakorlatoknak megfelelően a Készenléti 

Rendőrség megerősítő erői is rendszeresen láttak el szolgálatot. Az idegenforgalmi 

idényben kapitányságunk feladatainak végrehajtása érdekében támogatást kapott a Zala 

Megyei Rendőr-főkapitányság, a Lenti Rendőrkapitányság és a Győr- Moson- Sopron 

Megyei Rendőr-főkapitányság részéről is. Az idegenforgalmi idényben minden hétvégén 

folyamatos motoros járőrszolgálattal biztosítottuk a főközlekedési útvonalaink rendjét.  

 Az idegenforgalmi szezonban törekedtünk valamennyi rendezvényünkre megfelelő 

létszámú, kizárólag a rendezvény biztosításával megbízott erőt vezényelni. 

A rendelkezésre álló erőket megpróbáltuk a leghatékonyabban, a tartalék erőforrásokat 

minél nagyobb mértékben kihasználva igénybe venni. 

A gépkocsizó járőrszolgálat ellátása során törekedtünk arra, hogy a járőrszolgálati idejük 

50%-át gyalogosan teljesítsék.  

Az év során több alkalommal helyi és nemzetközi közlekedésrendészeti akciók, illetve 

fokozott ellenőrzések végrehajtásában is részt vett a kapitányság rendészeti állománya.  

A közterületi szolgálat szervezése során folyamatosan figyelemmel kísérjük, gyakran 

parancsnoki irányítás mellett bonyolítjuk a kiemelt rendezvények, kulturális események, 

illetve soron kívül jelentkező egyéb feladatok végrehajtását.   

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata  

 

A közterületi szolgálatteljesítés gyakorlata tulajdonképpen a közterületeken megjelenő és 

ott intézkedéseket végrehajtó állomány szolgálatellátására vonatkozó fontosabb 

mérőszámokat jelenti. Vezetői elvárásként fogalmazódott meg, hogy 2021-ben az 

egyenruhás állomány nagyobb hangsúlyt fektessen a jogsértéseket követő azonnali 

intézkedések foganatosítására. 

  

 

 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A 2021-es évben összesen 274 rendezvény került megszervezésre, és hatóságunkhoz 

bejelentésre. A rendezvények biztosításában 744 fő rendőr vett részt 1471 óra 

felhasználásával. 
A 2021-es évben a korábbi években rendszeresen megrendezett két nagyobb 

sportrendezvény a Keszthely Kilométerek futóverseny és a Keszthely Triatlon verseny is 

megrendezésre került. Továbbá kisebb volumenű, alacsonyabb létszámú biztosítást igénylő 

versenyek - mint az Ultrabalaton futóverseny, Mc Donald’s Tour de Balaton, Balatonkör 
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kerékpártúra, Villanyautós találkozó, Autocross verseny Gyenesdiás -  kerültek 

megrendezésre illetékességi területünkön. 

Működési területünkön a fentebb megjelölt rendezvényeken túl elsősorban kulturális, 

történelmi jellegű megemlékezések és nagy számban gasztronómiai rendezvények voltak 

túlnyomó részben jellemzőek, melyeket jó színvonalon sikerült kezelni.  

A rendezvények többsége a nyári idegenforgalmi szezonhoz volt köthető, így alkalmanként 

előfordult, hogy a párhuzamosan zajló események megosztották a rendezvény biztosítására 

rendelkezésre álló, biztosítási feladatokat ellátó rendőri erőket. A rendezvénybiztosítások 

során rendkívüli esemény nem történt.  

A rendezvények biztosítása során figyelembe vettük az előző évek tapasztalatait, a 

rendezvény szervezőiével egyeztetés keretében pontosítottuk a rendezvény lebonyolításnak 

a menetét, az aktuális jogszabályi korlátozásokat.  

A szervezőkkel minden esetben jó együttműködést sikerült kialakítanunk, mely hozzájárult 

a rendezvények esemény nélküli lebonyolításához.  

A rendezvényekkel kapcsolatban kijelenthető, hogy azok volumenét és számát a pandémiás 

helyzet kezelése érdekében bevezetett intézkedések lényegesen korlátozták. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések). A COVID-19 világjárvány visszaszorítása érdekében végrehajtott 

rendőri feladatok. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén katasztrófa helyzet kezelésére az értékelt évben 

intézkedni nem kellett, azonban a rendkívüli időjárási körülmények miatt tavaly is több 

alkalommal került sor munkatársaim igénybevételére. 

 

A tavalyi év első negyedévében jelentős terhet rótt ismét a rendőrségre a COVID -19 

világjárvány kezelésével kapcsolatos feldataok végrehajtása, azonban a kora tavaszi enyhítő 

intézkedés bevezetése után a rendőrség ellenőrzési szerepe csökkent. Az év első 

szakaszában többletfeladataink a védelmi intézkedések betartatásában, a házi karantén 

szabályainak az ellenőrzésében, a jogszabályi környezet változásának folyamatos nyomon 

követésében és alkalmazásában valósultak meg. 

Fontos szempont volt továbbra is az állomány szolgálatképességét megőrizzük, így az ő 

felkészítésükre és az esetleges megbetegedésük megelőzésére is nagy hangsúlyt fektettünk. 

Napi szinten került ellenőrzésre az egyéni védőeszközök megléte, a higiéniás rendszabályok 

betartása, a rendelkezésre álló védőeszközök (ózon generátor, gépjármű fertőtlenítő kapu, 

fertőtlenítő szőnyeg) hatékony és szakszerű alkalmazása. A kapitányság állományáról 

elmondható, hogy a járvány aktív jelenléte ellenére kis számban fordultak elő 

megbetegedések.  

A kapitányság teljes állománya aktívan részt vett a koronavírus világjárvány 

következményeinek elhárításában. 

A karanténba helyezett személyeket napi szinten ellenőriztük. Az ellenőrzéseket a saját 

állomány bevonásával hajtottuk végre. Az ellenőrzést 2021. március 12-ig napi szinten 

végrehajtottunk, melynek keretében 6,398 fő került ellenőrzésre.   

 

A karanténban lévő személyek ellenőrzése mellett kiemelt figyelmet fordítottunk a 

korlátozó, óvó intézkedés, jogszabályokban előírt kötelezettségek betartatására. A 

kapitányság vonatkozásában kijelenthető, hogy a lakosság együttműködve a rendőrséggel, 

a jogszabályokat magas szinten betartva hajtotta végre a korlátozó szabályokat.  

A 2021-es évben összesen 162 esetben alkalmaztunk figyelmeztetést, 198 személlyel 

szemben szabtunk ki 5.750.000 Ft összegben helyszíni bírságot, és 44 esetben éltünk 

szabálysértési feljelentéssel, továbbá 23 esetben kezdeményeztünk szabályszegési 
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eljárást a járványügyi intézkedésekkel kapcsolatos egyes szabálysértések megsértése 

miatt, melynek keretében 9 esetben került kiszabásra 420.000 Ft összegben 

pénzbírság, 6 esetben figyelmeztetés intézkedés került alkalmazásra.  

Kereskedelmi tevékenyéget folytató egységgel szemben 1 esetben kezdeményeztünk 

eljárást, melynek keretében 100.000 Ft értékben került pénzbüntetés kiszabásra.      

 

Az ellenőrzésink során minden alkalommal hangsúlyoztuk a házi karatén rendszer 

alkalmazásával járó előnyöket.  

Tapasztalataink alapján az alkalmazás használatára negatívan hatott a területünkön élő 

jelentős számú külföldi, illetve idős személy, aki nem tudja, tudta alkalmazni a házi karatén 

rendszert nyelvtudás, vagy technikai képzettség hiánya miatt. Továbbá több esetben 

tapasztaltuk, hogy a rendszer azért nem kerül alkalmazásra, mivel a technikai feltételek 

hiányoztak a karanténban lévő személyek vonatkozásában.   

A COVID-al kapcsolatos feladatainkat sikeresen végrehajtottuk a 2021-es évben, amely fel-

adatok ellátását  természetesen az idei évben is tovább folytattunk, mivel egyenlőre a 

pandémiás helyzet ezt megköveteli. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 
 

A Keszthelyi Rendőrkapitányság körzeti megbízotti státuszai feltöltöttek, azokon 

szakmailag jól képzett, megfelelő hely- és személyismerettel rendelkező kollégák látnak el 

szolgálatot. A 29 körzeti megbízottból – Kehidakustány községben 1 fő körzeti megbízott   

(Magasházi Zsolt r. törzszászlós)- mindenki rendelkezik a beosztása ellátásához szükséges 

képesítési követelménnyel. A kapitányság körzeti megbízottjai többségében nagyobb 

tapasztalattal, szakmai tudással, rutinnal rendelkeznek, ezért a jövőben még nagyobb 

hangsúlyt fogunk fektetni az aktivitásuk növelésére, a bűnügyi információk beszerzésére. A 

fokozott közterületi jelenlét programot és a 65 év feletti időskorúak bűnmegelőzési jellegű 

tájékoztatását többségében a körzeti megbízottak hajtották végre. A járványügyi helyzet 

miatt, az utóbbi tevékenyég aktív végrehajtása háttérbe szorult. Az Iskola rendőre program 

keretében a körzeti megbízottak önállóan, illetve a bűnmegelőzési, vagy a baleset 

megelőzési előadóval közösen előadást tartottak, vetélkedőt szerveztek az általános 

iskolákban és középiskolákban. Az iskola rendőrök részt vettek az iskolai rendezvényeken, 

igény esetén osztályfőnöki órákon. Aktívan végrehajtották a körözés és elfogatóparancs 

hatálya alatt álló személyek felkutatását, elfogását. Emeltük a hozzátartozók közötti 

erőszakkal érintett és a társadalmi együttélés szabályait be nem tartó személyekkel 

kapcsolatos tevékenységünk színvonalát. Az állomány rendszeresen lát el szolgálatot a 

területükön működő polgárőrség tagjaival, az egyéb rendészeti feladatokat ellátó 

személyekkel. A körzeti megbízottak és a társzervek kapcsolata jónak értékelhető.   

 

 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Tevékenység Irányítási Központ a Zala Megyei Rendőr- főkapitányság épületébe került 

elhelyezésre még 2013. évben, így az ügyeleti szolgálatot ezen szervezeti egység látja el. 

Az ügyeletesi tevékenységet nagymértékben segíti, hogy a kapitányságunkon jó szakmai 

tudással rendelkező szolgálatirányító parancsnokok teljesítenek szolgálatot, akik pontos 

hely- és személyismerettel rendelkeznek a reagálási feladatok gyors, hatékony és célirányos 

ellátása érdekében. A két szolgálati forma egymást kiegészítve, magas színvonalon látja el 

a közterületi állomány irányítását, a bejelentések gyors és hatékony kezelését.   
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7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 

kábítószer-rendészet) 

 

Szabálysértési Hatósági tevékenység 

 

A Keszthelyi Rendőrkapitányság Szabálysértési Hatóságához a 2021-es évben 1278 db 

feljelentés érkezett. A Szabálysértési Hatóság által kiszabott 44.650.000,- Ft kiszabott 

pénzbírságból 44.250.000,- Ft jogerőssé vált, a pénzbírsággal sújtottak száma 919 fő, 

míg a kiszabott pénzbírság egy főre jutó átlaga 48.150,- Ft volt. Figyelmeztetésben 116 

fő részesült, jellemzően azokban az ügyekben, ahol a cselekmény csekélyebb súlyú, vagy 

az elkövetés, illetőleg az eljárás alá vont személy körülményei indokolttá tették, például 

fiatalkorú volt az eljárás alá vont személy esetén.  

Járművezetéstől eltiltást 54 esetben alkalmaztunk, különösen engedély nélküli vezetés, 

valamint a közúti közlekedés rendjének megzavarása szabálysértések olyan fokú 

megsértése, amely személyi sérüléssel járt, vagy a közúti közlekedés biztonságára fokozott 

veszélyt jelentett. 

 

Bíróság által kiszabott büntetések végrehajtásának száma 100 db, végrehajtási jogsegély 

keretében külföldről átvett ügyek száma 27 db volt a 2021. évben. 

A helyszíni bírság végrehajtására tárgyévben 807 db ügyirat érkezett.  

Engedélyügyi szakterület, fegyver engedélyügy 

 

A 2021-es évben 140 db fegyvertartási engedélyt adtunk ki természetes személyek részére 

(133 db vadászati, 7 db sportlövészeti célú). A tavalyi évben 57 db gáz- riasztó 

fegyverviselési engedély kérelem is kiadásra került. Európai fegyvertartási engedélyt 3 

alkalommal adtunk ki. Fegyver behozatali engedélyt 3 esetben, míg fegyver kiviteli 

engedélyt 1 esetben adtunk ki. 

 

Személy-, vagyonvédelmi és magánnyomozói tevékenység 

 

A személy- és vagyonőri igazolványok kiállítása akadálytalanul zajlott. Az ügyfél forgalom 

az előző évihez hasonlóan alakult enyhén növekvő tendenciát mutatva. A vizsgált 

időszakban 108 db személy- és vagyonőri igazolvány és 1 db magánnyomozói igazolvány 

került engedélyezésre. Személy- és vagyonvédelmi tevékenység végzésére nem adtunk ki 

működési engedélyt egyéni vállalkozónak. Hatósági bizonyítványt vagyonvédelmi 

rendszert szerelői tevékenység végzésével kapcsolatos bejelentés 7 esetben volt, 

magánnyomozói tevékenység végzésére sem került kiadásra.  

 

 

 

 

 

Pirotechnikai szakterület 

 

Kapitányságunkhoz új állandó forgalmazó helyet nem jelentettek be, jelenleg 1 forgalmazó 

van az illetékességi területünkön. Összesen 6 pirotechnikai termék felhasználásról kaptunk 

bejelentést, a felhasználások –tűzijátékok - rendben lezajlottak.  
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8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzés helyzete, folyamatban lévő programok  

 

 A Keszthelyi Rendőrkapitányságon két fő hivatásos és egy fő rendvédelmi igazgatási 

alkalmazott a Bűnügyi Osztály állományában végez bűnmegelőzési feladatokat.  

 

Bűnmegelőzési központi programjaink számos volt a tavalyi évben, a teljesség igénye nélkül 

részt vettünk: 

- a DADA, Ellen-Szer, Ovizsaru, Házhoz megyünk, Időskorúak sérelmére elkövetett 

bűncselekmények megelőzése programokban, 

- a Félévi bizonyítvány – csellengő fiatalok, Ezer Lámpás Éjszakája – eltűnt gyermekek 

világnapja, Biztonságos Internet Napja, Mentsétek meg Gordont programokban, és 

gyermeknapi rendezvényeken vettünk részt,  

- a turisztikai szezonban, Police Café, BikeSafe, Kábítószer-ellenes Világnap 

programokban,  

- a hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos feladatok végrehajtásában, Nők elleni 

erőszak megszüntetése,  

- Emberkereskedelem elleni fellépés, az Állatok világnapjával kapcsolatos programok 

szervezése, Áldozatvédelemmel kapcsolatos feladatok, Mindenszentek és Halottak Napja, 

Év végi ünnepekkel kapcsolatos feladatok végrehajtásában. 

 

Kiemelt feladatainak közé tartozott a megelőző vagyonvédelem és az áldozatvédelemmel 

kapcsolatos feladatok hatékony végrehajtása is. 

 

 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

 

A 2021-es évben több alkalommal érkezett jelzés a kapitányságunkra családon belüli 

erőszakkal kapcsolatos jogsértésekről. Ezeket a jelzéseket a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően kezeltük, továbbá működtetük a társhatóságokkal közös jelzőrendszeri 

tevékenységünket is. Ott ahol szükséges és indokolt volt éltünk az ideiglenes megelőző 

távoltartás elrendelésével. Az érintett illetékes gyámhivatal a megelőzési kollégákat, 

szükség esetén az illetékes körzeti megbízottat a veszélyeztetett gyermek védelembevételi 

tárgyalására, esetmegbeszélésre meghívta.  

Család- és gyermekvédelmi feladataink között a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaként 

kapcsolatot tartottunk az illetékességi területünkön található Család- és Gyermekjóléti 

Központtal és Szolgálatokkal, óvodai- iskolai szociális munkásokkal, gyámügyi 

szakhatósággal, gyermekotthonnal, önkormányzatok szociális osztályával, ügyintézőivel. 

Rendszeresen részt vettünk gyermekvédelmi esetkonferenciákon, gyermekvédelmi 

jelzőrendszeri szakmaközi megbeszéléséken, gyermekvédelmi gyámügyi tárgyalásokon. 

 

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai 

 

Gyermek-és ifjúságvédelmi programok végrehajtásának keretében iskolai és iskolán kívüli 

előadásokon, nyári táborokban hívtuk fel a fiatalok figyelmét a gyermekek jogaira – 

kötelességeire, áldozattá – elkövetővé válásuk megelőzési lehetőségeire.  
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Rendszeresen tartottunk ifjúságvédelmi őrjáratokat és fiatalkorúak alkohol, dohányzás és 

kábítószer fogyasztásának megelőzésére szórakozóhely ellenőrzéseken vettünk részt. A 

veszélyeztetett gyermekek ügyeiben figyelemmel kísértük a veszélyeztett gyermekekről a 

gyermekvédelmi hatóság és szolgálatok felé küldött adatlapokat, gyermekvédelmi 

intézkedéseket. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

A Keszthelyi Rendőrkapitányságon az áldozatvédelmi tevékenységet az elemző értékelő 

munkát is végző munkatársunk végzi.  

Az elkövetők és az elkövetői magatartások vizsgálatát az áldozatvédelmi tevékenység nem 

teszi lehetővé, mivel az áldozatvédelmi munkában munkánk során erről nem lehet teljes 

képet alkotni. 2021. évben újfajta, eddig nem tapasztalt, vagy széles körben gyakorivá vált 

áldozati magatartás nem volt megfigyelhető, de ismételten előfordultak azok a 

bűncselekmények, ahol az elkövető az emberi hiszékenységet kihasználva hajtotta végre 

sikeresen a bűncselekményt. Az áldozatok büntetőeljárási, személyiségi és adatvédelmi 

jogai minden esetben érvényesültek az eljárások folyamán. A sértettek a jogaikról a 

szükséges tájékoztatásokat megkapják, az irat-megismerési jogaikat iratismertetés 

formájában biztosítjuk. Igényeiknek megfelelően az adataik zártan történő kezelését 

rendeljük el. Az áldozatvédelmi referens az adott időszakban összesen 13 esetet jegyzet fel 

az áldozatvédelmi naplóban. 10 esetben azonnali pénzügyi segély iránti kérelem, 1 esetben 

állami kárenyhítési, 3 esetben egyéb ok miatt fordultak az áldozatok a szolgálathoz. Az 

áldozatsegítő szolgáltatások igénybevétele az elmúlt években nagyarányú csökkenést mutat, 

ennek egyik oka az, hogy iratpótlás miatt a sértetteknek nem kell a szolgálathoz fordulniuk, 

esetükben a feljelentési jegyzőkönyv bemutatásával egyidejűleg elindult a pótláshoz 

szükséges eljárás. Az áldozatvédelmi referens szükség esetén további segítséget tud 

nyújtani azáltal, hogy az Áldozatsegítő Szolgálaton túl, felveszi a kapcsolatot a családsegítő 

szolgálattal vagy a gyermekjóléti szolgálattal, a Vöröskereszttel és a Fehérgyűrű 

Alapítvánnyal is. Az állományt ellátja a szükséges adatlapokkal, nyomtatványokkal és 

tájékoztatókkal.  

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

 Az emberkereskedelem elleni fellépés részeként a munka célú kizsákmányolás és a 

gyermekotthonokban lakó fiatal lányok prostituálódásának megelőzésében voltak 

feladataink. Ennek keretében az illetékességi területünkön található lakásotthonokban 

előadásokat tartottunk az ott lakó gyermekek részére a témában, melynek a célja az volt, 

hogy az áldozattá válásukat megelőzzük.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

A megelőző vagyonvédelmi tevékenységünket lakossági előadásokon, kitelepüléseken, 

többek közt a Házhoz megyünk, Police Café, BikeSafe programok végrehajtásával, 

figyelemfelkeltő szórólapokkal, plakátkihelyezéssel, médiamegjelenésekkel, 

veszélyeztetett csoportok tagjainak személyes felkeresésével végeztük. Kiemelt figyelmet 

fordítottunk a trükkös lopások, csalások és a turisztikai szezonban a strandlopások 

megelőzésére. 
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8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

 

A kábítószer prevenció érdekében az illetékességi területünkön működő keszthelyi és 

zalaszentgróti Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok munkájában vettünk részt a tavalyi 

évben. Drogprevenciós koordinátori feladatokat láttunk el és főként fiatalok részére 

tartottunk drogprevenciós felvilágosító tájékoztatást. 

 

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

 

 Kiberbiztonsági tevékenységünk keretében az Európai Unió Safer Internet akciótervéhez 

kapcsolódóan, a Biztonságos Internet Naphoz kapcsolódóan a kapitányság bűnmegelőzési 

előadói az általános és a középiskolás tanulók részére az iskolákban tartottak 

internetbiztonsági előadásokat a tanév folyamán több alkalommal.  

Év közben többször újságcikkekben, tv riportokban hívtuk fel a lakosság figyelmét az 

internet használat veszélyeire is, így a személyes adatokkal való visszaélésekre, zaklatásra, 

csalásokra, gyermekpornográfiára és egyéb illegális és káros tartalmakra. A Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett szakmaközi megbeszéléseken felhívtuk a 

családsegítő szolgálat munkatársainak figyelmét az internet veszélyeire az adott 

korosztályoknak megfelelően, így az internetes bűncselekményekkel kapcsolatban az 

óvodákban, iskolákban tudomásukra jutott információkat eljuttatják Kapitányságunkra.  

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

 

A Keszthelyi Rendőrkapitányság illetékességi területén négy általános iskolában működik 

iskolaőrség. Az érintett települések Keszthely (Zöldmező Utcai Óvoda, Általános Iskola, 

Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium 

és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény), Zalapáti (Gábor Áron Általános 

Iskola), Sármellék (Sármelléki Általános Iskola), Zalaszántó (Egry József Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskola Gersei Pethő Tagintézménye). 

A helyi koordinálási feladatokat a kapitányság kiemelt bűnmegelőzési főelőadója látja el.  

Összességében elmondható, hogy az iskolaőrök mind a négy iskolában beilleszkedtek az 

iskola életébe, alkalmazkodtak a körülményekhez és feladatukat szabályszerűen látják el.  

 

 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködés bemutatása 

 

Bűnmegelőzési témában a keszthelyi roma közöséggel kapcsolatban van folyamatban a 

Keszthelyi Rendőrkapitányságnak pályázata, mely várhatóan 2022 áprilisára zárul le. A 

pályázat célja a roma közösség bevonása a helyi bűnmegelőzési programokba, illetve a 

rendőri állomány érzékenyítése. 

Feladatink sikeres megvalósítása érdekében több szervezettek működünk együtt. A Fehér 

Gyűrű Közhasznú Egyesület területi irodájával, a Vöröskereszt keszthelyi szervezetével, a 

kormányhivatallal közösen több esetben végeztünk tájékoztató tevékenységet az áldozattá 

válás és az ismételt áldozattá válás megelőzése érdekében. Kapcsolatunk kifejezetten 

sikeresnek tekinthető.  
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8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

A Keszthelyi Rendőrkapitányság sikeres és hatékony kapcsolatot ápol a helyi médiával. 

Közülük is kiemelkedően jó a kapcsolat a Keszthelyi Televízióval, akik az aktuális 

bűncselekményekre gyorsan reagálva, akár aznap az esti Híradóban tájékoztatják a 

lakosságot a megelőzés lehetőségeiről és hívják fel a figyelmet arra, hogy inkább mások 

kárából tanuljanak, ne a saját esetükkel kerüljenek kapcsolatba az újonnan megjelenő 

bűncselekményekkel. Az Objektív című beszélgetős műsorban hosszabb riportok keretén 

belül hívjuk fel a lakosság figyelmét a bűnmegelőzés lehetőségeire, valamint tájékoztatjuk 

őket a helyi bűnügyi helyzet alakulásáról. 2021. évben a Keszthelyi Televízióval közösen 

forgattunk le bűn – és balesetmegelőzési témákat feldolgozó 2-3 perces epizódokból álló 11 

kisfilmeket.  

A kisfilmeket a Balatoni Közbiztonsági és Koordinációs Bizottság megbízásából 

készítettük, azonban több alkalommal is felhasználtuk a Keszthelyi Televízióban bemutató 

jelleggel. A Balatoni Krónika című lap havonta két alkalommal jelenik meg, kihasználjuk 

az általuk felkínált lehetőséget és fél oldalas aktuális tartalmú hírekben tájékoztatjuk a 

lakosságot bűn – és balesetmegelőzési témában. A Balatoni Krónika Régiós számai 

kéthavonta jelennek meg, melyben a Rendőrségi Hírek rovatban kaptunk megjelenési 

lehetőséget a Keszthelyi Rendőrkapitányságot érintő aktualitások megjelentetésére.   

 

8.5. Baleset- megelőzési tevékenység 

 

A Keszthelyi Városi Baleset-megelőzési Bizottság feladatait 2021 évben is a 

munkatervében foglaltak szerint hajtotta végre. A rendőrkapitányság közlekedésrendészeti 

szolgálati ága által végzett baleset-megelőzési tevékenység irányelvei 2021-ben is 

összhangban álltak az ORFK-OBB előírásaival, továbbá figyelembe vettük a közúti 

közlekedésbiztonsági helyzet változásait, valamint a szakmai tapasztalatokat.   

A rendőri baleset-megelőzés fő célja 2021-ben is az volt, hogy járuljon hozzá a személyi 

sérüléses közúti balesetek, a balesetben meghalt személyek, valamint az ittasan okozott 

balesetek számának további csökkentéséhez. 

2021-ben a közúti ellenőrzéseket és a preventív tevékenységet alapvetően a leggyakoribb, 

illetve a legnagyobb közlekedésbiztonsági kockázatot jelentő közúti tragédiák létrejöttében 

meghatározó szerepet játszó jogsértő magatartásokra irányítottuk, így különösen a 

sebességtúllépésre, az ittas járművezetésre, a passzív biztonsági eszközök használatának 

elmulasztására, a figyelem elterelésére alkalmas mobileszközök használatára. A legnagyobb 

kockázatú szabályszegésekkel kapcsolatos célirányos közúti ellenőrzéseket preventív 

kampányokkal, sajtómegjelenésekkel egészítettük ki, növelve ezzel az ellenőrzések 

hatásfokát, tudatosítva a közlekedőkben a jogsértések veszélyeit. Felkérés alapján több 

alkalommal tartottunk balesetmegelőzési előadást. A hatóságunkhoz érkezett szakhatósági 

megkeresés alapján helyszínbejárásokon is részt vettünk.  

 

8.6. Az Iskola Rendőre Program értékelése: 

Az "Iskola Rendőre" program aktuális tanévre kiadott feladattervben meghatározott 

feladatait a Keszthelyi Rendőrkapitányság végrehajtotta. Az érintett 19 iskolában 19 iskola 

rendőr látja el az iskola rendőri feladatokat. Az intézmények vezetőivel felvették a 

kapcsolatot az "Iskola rendőrei". Az intézmények többségében pozitív hozzáállást 

tapasztaltunk, miszerint részt kívánnak venni a meghirdetett programban. A tanév 

megkezdése előtt, illetve az azt követő időszakban is folyamatosan értékeljük, illetve 

elemezzük az "Iskola rendőrökkel" azoknak az oktatási intézményeknek a listáját, melyek 

frekventált környezetben, viszonylag forgalmas utak, útszakaszok környezetében 

találhatók. 
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9. Együttműködés 

 

A Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetői és munkatársai a 2021-es évben is kiemelt 

figyelmet fordítottak azokra a szervezetekre melyek munkánkat segítették, illetve 

hatékonyabbá tették. Az együttműködés terén a legfőbb stratégiai partnereik továbbra is az 

önkormányzatok és a polgárőrség volt. A rendőrséghez hasonlóan az említett szervezetek 

elsődleges (polgárőrség), illetve egyik (önkormányzat) feladata a közbiztonság fenntartása, 

javítása.  

Együtt, közösen jogszabályból fakadó alapfeladatunk sokkal eredményesebben, 

hatékonyabban volt megoldható. Együttműködőink közül kiemelkedő a Kehidakustány 

község önkormányzati képviselő-testületével való kapcsolattartás.  

Nincs olyan probléma, vagy a közbiztonságot érintő kérdés melynek megoldásában ne 

tudnánk együtt dolgozni, vagy amelyre ne találnánk megoldást.. Az elmúlt év folyamán is 

a kapitányságvezető igyekezett személyesen felkeresni a területén lévő települések 

polgármestereit, problémáik feltárása és a rendőrség segítségének felajánlása érdekében. 

Ezt a helyben működő állami és önkormányzati szervek, civil, de a rendőrség munkáját 

segítő vagy azt igénylő civil szervezetek, oktatási intézmények, jelentősebb vállalkozások 

vonatkozásában is megtette. 

 A Keszthelyi Járási Ügyészség, valamint a Keszthelyi Járásbíróság vezetőivel és 

munkatársaival, továbbá a társszervek és hatóságok képviselőivel és munkatársaival 

kialakított jó kapcsolatunkat tovább erősítettük, az érintettekkel rendszeres személyes 

egyeztetést és megbeszélést tartottunk. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Összegzésként megállapítható, hogy a Keszthelyi Rendőrkapitányság személyi állománya 

a 2021. évben a tőle elvárt, számára meghatározott feladatokat végrehajtotta. A napi 

szolgálati tevékenység, a különböző biztosítási feladatok, a jogsértésekre való reagálás, a 

közlekedési események kezelése jog-, és szakszerűen történt.  

 A 2021. évben meghatározott legfontosabb céljainkat teljesítettük, azokat az év során szem 

előtt tartottuk, megvalósulásukat folyamatosan monitoroztuk, és az esetleg felmerülő 

korrekciókat végrehajtottuk.  

 A közterületen szolgálatot ellátó állomány reagálását, érzékenységét növeltük, amellyel 

hozzájárultunk ahhoz, hogy a bűncselekmények - a közterületi és kiemelten kezelt 

jogsértések - száma tovább csökkent az illetékességi területünkön. 

 

 

A 2022. évre vonatkozó főbb célkitűzéseink: 

 

1. A bűncselekmények számának szinten tartása, lehetőség szerint további csökkentése. 

2. A vagyon elleni bűncselekmények – kiemelten a lopások és betöréses lopások – 

számának szinten tartása, lehetőség szerint további csökkentése. 

3. A bűntetőeljárások további gyorsítása, az ügyfeldolgozási idő javítása. 

4. Az elért nyomozási és felderítési eredményesség megtartása, további növelése. 

5. Az egyes vagyon elleni, gazdasági bűncselekményekkel okozott kár, minél nagyobb 

hatásfokkal történő megtérítése, a kármegtérülési mutatónk javítása. 

6. A turisztikai szezon megfelelő szintű kezelése, biztosítása. 

7. A turisztikai szezonban, illetve az azt körülvevő időszakban megjelenő rendőri 

feladatoknak az eredményes végrehajtása, a különböző rendezvények zavartalan 

lefolyásának biztosítása. 
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8. Stabil, aktív és hatékony közterületi jelenlét fenntartása, működtetése, a közterületi 

jogsértések csökkentése céljából. 

9. Fokozott fellépés a közlekedési jogsértők ellen, különösen az ittasan járművet vezetők 

és a sebességet túllépők ellen. 

10. Az állomány oktatása, képzése, nevelése, az irányított önképzés rendszerének további 

erősítése. Az állománymegtartó szerepünk további erősítése, az állomány motiválása. 

11. Célunk, hogy a 2022-es év során a meghatározott és hatáskörünkbe tartozó 

feladatainkat a lehető legmagasabb színvonalon elvégezzük, amelyhez 

elengedhetetlenül szükséges az új eszközöknek, módszereknek, innovációknak a 

kidolgozása és bevezetése. 

12. Kiemelt célunk a már kiépített jó együttműködés és kapcsolat további fenntartása és 

tovább erősítése az önkormányzatokkal, a polgárőrséggel, az igazságszolgáltatással, 

a közigazgatási szervekkel, a társzervekkel, a helyi lakossággal, valamint minden 

olyan más szervvel, szervezettel, akiknek fontos szerepük van a stabil és 

kiegyensúlyozott bűnügyi, közbiztonsági, közlekedésbiztonsági helyzet 

fenntartásában, tovább erősítésében. 

 

 

Zalaszentgrót, 2022. február 14.  

 

Lágler Róbert r. alezredes 

őrsparancsnok 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melléklet: bűnügyi és rendészeti statisztikai adatok 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

20040/5280-999999/2021.ált. 



Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben befejezett 
nyomozások eredményessége

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. Időszaki átlag 
(2017-2021)

Eltérés az 
országos 
átlagtól

Eltérés az előző 
(2020.) év 

azonos 
időszakától

Eltérés az 
időszaki átlagtól

Eltérés a 
bázisidőszaktól 

(2010.)
2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

Eltérés az 
országos 
átlagtól

Eltérés az előző 
(2020.) év azonos 

időszakától

Emberölés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!
Szándékos befejezett emberölés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Emberölés kísérlete #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!
Testi sértés 76,9 86,1 80,6 85,9 89,3 90,7 94,1 90,2 100,0 100,0 93,9 100,0 96,2 4,9 6,1 3,8 23,1 55,6 85,7 76,9 80,0 100,0 94,1 100,0 9,1 5,9

Súlyos testi sértés 55,9 85,7 62,5 64,3 82,4 75,0 89,5 72,7 100,0 100,0 91,7 100,0 93,2 7,2 8,3 6,8 44,1 25,0 80,0 50,0 57,1 100,0 87,5 100,0 12,2 12,5
Halált okozó testi sértés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Kiskorú veszélyeztetése 75,0 22,2 50,0 100,0 91,7 66,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,9 0,0 0,0 25,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!
Embercsempészés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Garázdaság 83,3 84,7 80,2 76,5 87,9 88,1 89,4 84,5 91,9 87,5 90,2 97,0 89,5 5,4 6,8 7,5 13,7 64,3 79,2 71,4 64,7 79,2 89,7 94,1 6,8 4,4
Önbíráskodás 0,0 #ÉRTÉK! 0,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 

terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján 
kábítószer-kereskedelem)

100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 50,0 100,0 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 100,0 2,7 0,0 0,0 0,0 50,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 4,5 0,0

Lopás* 20,1 16,0 19,1 32,4 31,0 33,7 23,5 35,0 49,0 44,4 48,2 56,3 44,1 9,6 8,1 12,2 36,2 28,4 20,4 30,5 42,8 43,0 47,5 54,2 11,2 6,7
Személygépkocsi lopás 16,7 0,0 22,2 74,2 0,0 93,8 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 83,3 36,8 #ÉRTÉK! 16,7 83,3 93,8 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 39,0 #ÉRTÉK!
Zárt gépjármű-feltörés 3,6 10,8 0,0 5,9 0,0 56,3 0,0 71,4 71,4 #ÉRTÉK! 0,0 #ÉRTÉK! 62,5 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 56,3 0,0 71,4 71,4 100,0 0,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Lakásbetörés 15,0 7,9 21,7 43,7 44,0 35,7 24,4 68,2 74,4 56,1 85,7 66,7 68,3 9,6 -19,0 -1,6 51,7 32,5 21,5 66,1 65,9 60,5 85,7 66,7 11,0 -19,0
Rablás 61,5 60,0 100,0 57,1 60,0 100,0 50,0 100,0 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 4,8 #ÉRTÉK! 0,0 38,5 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 4,9 #ÉRTÉK!

Kifosztás #ÉRTÉK! 100,0 100,0 100,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 100,0 29,2 #ÉRTÉK! 0,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 32,4 #ÉRTÉK!
Zsarolás 25,0 33,3 0,0 27,3 66,7 #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Rongálás 34,0 18,8 30,4 27,8 38,7 31,7 49,1 40,0 37,5 44,7 77,8 75,0 52,0 25,1 -2,8 23,0 41,0 13,3 38,6 28,6 23,8 38,1 61,5 65,0 22,5 3,5
Orgazdaság 100,0 50,0 66,7 73,3 28,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 4,2 0,0 0,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 100,0 100,0 5,1 0,0

Jármű önkényes elvétele 0,0 92,3 75,0 100,0 55,6 100,0 83,3 40,0 100,0 100,0 100,0 87,5 83,3 -0,1 -12,5 4,2 87,5 100,0 75,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 71,4 -9,5 -28,6
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 28,1 26,2 30,6 40,0 39,1 43,4 37,9 45,1 58,9 53,0 61,4 71,5 55,3 10,3 10,1 16,2 43,4 29,6 26,5 34,0 45,9 47,0 56,5 64,3 11,5 7,8

Közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmény 29,4 35,2 38,6 48,7 50,4 54,1 52,5 80,2 79,1 67,2 83,7 89,7 79,7 21,4 6,0 10,0 60,3 35,1 39,1 68,8 63,9 59,2 80,4 84,3 24,1 3,9

Segítségnyújtás elmulasztása 57,1 25,0 60,0 25,0 0,0 100,0 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 66,7 100,0 80,0 81,8 5,7 -20,0 -1,8 22,9 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 0,0 100,0 80,0 13,4 -20,0
Cserbenhagyás 0,0 20,0 0,0 50,0 50,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 33,3 #ÉRTÉK! 50,0 100,0 57,1 20,1 50,0 42,9 100,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 33,3 #ÉRTÉK! 0,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Korrupciós bűncselekmények - - - - - - - - - - - - - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - - - - - - - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!
Közterületen elkövetett bűncselekmény 43,5 46,4 50,9 63,9 74,6 79,0 80,4 91,8 88,1 83,0 91,6 94,4 89,8 12,1 2,8 4,6 50,9 34,9 39,2 68,1 61,1 59,8 80,9 83,7 19,6 2,8

Összes bűncselekmény 35,5 65,2 51,7 47,7 58,1 54,6 49,5 58,3 66,2 64,4 74,6 84,2 68,0 9,7 9,6 16,2 48,7 33,9 27,1 39,5 43,4 47,0 61,5 72,4 10,9 10,9

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya
Bűnügyek nyomozási ideje (ügyidő)

Bűnügyek felderítési szakaszának átlagos időtartama (nap)

Vádemelések száma
Bíróság eléállítások száma

A bíróság elé állítások aránya a vádemelésekhez képest (%)

Százalékos változások mértéke 
(százalékpont)*

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Százalékos változások mértéke 
(százalékpont)*

Nyomozáseredményességi mutató (%) Felderítési eredményesség (%)



Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 
(eljáró szerv szerint)

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. Időszaki átlag 
(2017-2021)

Eltérés az előző 
(2020.) év

azonos időszakától

Eltérés az 
időszaki átlagtól

Eltérés a 
bázisdőszaktól 

(2010.)

Emberölés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Szándékos befejezett emberölés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Emberölés kísérlete 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Testi sértés 59 66 65 71 53 53 51 39 39 23 32 18 30 - - -

Súlyos testi sértés 28 27 24 22 16 12 18 9 17 10 12 4 10 - - -
Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Kiskorú veszélyeztetése 3 2 5 17 11 2 6 5 1 2 1 3 2 - - -
Embercsempészés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Garázdaság 49 75 83 72 62 57 64 54 39 37 39 32 40 - - -
Önbíráskodás 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 - - -

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - terjesztői 
magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján kábítószer-

kereskedelem)

4 0 4 0 12 3 1 2 3 0 1 3 2 - - -

Lopás* 988 964 814 971 945 539 540 445 305 287 223 115 275 -48,4 -58,2 -88,4
Személygépkocsi lopás 6 7 9 31 2 16 1 0 5 1 0 1 1 - - -
Zárt gépjármű-feltörés 84 37 33 17 19 16 14 14 7 0 3 0 5 - - -

Lakásbetörés 133 139 143 156 252 84 80 66 47 39 14 3 34 - - -
Rablás 12 10 1 4 4 3 2 1 3 1 0 1 1 - - -

Kifosztás 0 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 1 - - -
Zsarolás 2 2 1 4 6 0 3 0 1 1 0 0 0 - - -

Rongálás 103 98 77 52 28 39 54 34 25 39 16 26 28 - - -
Orgazdaság 8 5 3 13 2 2 1 1 3 1 1 3 2 - - -

Jármű önkényes elvétele 1 13 11 2 9 5 6 4 3 3 6 6 4 - - -
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 1 229 1 237 1 065 1 207 1 132 703 729 587 422 394 320 209 386 -34,7 -45,9 -83,0

Közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmény 378 388 338 263 129 109 120 99 114 105 123 84 105 -31,7 -20,0 -77,8

Segítségnyújtás elmulasztása 6 7 5 2 0 3 1 1 0 3 2 5 2 - - -
Cserbenhagyás 1 2 3 3 2 1 0 1 3 0 2 1 1 - - -

Korrupciós bűncselekmények 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Közterületen elkövetett bűncselekmény 496 521 457 434 279 257 307 278 256 265 271 236 261 -12,9 -9,6 -52,4

Összes bűncselekmény 2 053 5 170 2 864 1 840 1 990 1 131 1 125 1 089 751 739 662 595 767 -10,1 -22,4 -71,0

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya 3 619,3 4 037,9 3 674,7 2 872,9 2 532,6 1 853,7 2 148,4 1 761,9 1 362,9 1 251,3 1 107,7 940,4 1 285 -15,1 -26,8 -74,0

Bűnügyek nyomozási ideje (ügyidő) 78,8 84,6 107,5 110,1 107,6 98,3 99,4 96,7 98,2 149,2 138,7 138,8 124 0,1 11,7 76,2

Bűnügyek felderítési szakaszának átlagos időtartama (nap) - - - - - - - - - 116,9 80,8 72,6 90 -10,2 -19,5 #ÉRTÉK!

Vádemelések száma 618 3 190 1 301 711 1 033 453 408 510 317 286 358 318 358 -11,2 -11,1 -48,5
Bíróság eléállítások száma 50 59 55 83 100 25 60 48 19 15 4 0 17 - - -

A bíróság elé állítások aránya a vádemelésekhez képest (%) 8,1 1,8 4,2 11,7 9,7 5,5 14,7 9,4 6,0 5,2 1,1 0,0

Keszthelyi Rendőrkapitányság

*A 50 alatti bűncselekmény számok változásának mértékét nem célszerű %-os formában 
megjeleníteni

Százalékos változások mértéke 
(százalék)*

Bűncselekmények száma

* A lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is



2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. Időszaki átlag 
(2017-2021)

Eltérés az előző 
(2020.) év azonos 

időszakától

Eltérés az 
időszaki átlagtól

Eltérés a 
bázisévtől (2010.)

gyermekkorú (0-13) 12 11 9 11 0 2 2 2 4 25 12 9 10 - - -
fiatalkorú (14-17) 64 49 48 67 61 24 29 25 19 32 27 37 28 - - -

fiatal felnőtt (18-24) 99 123 98 84 96 89 87 81 90 178 132 124 121 -6,1 2,5 25,3
felnőtt (25-59) 330 340 324 410 303 305 285 273 354 284 323 352 317 9,0 11,0 6,7
időskorú (60-) 13 35 35 29 35 43 47 44 22 46 35 27 35 - - -
(6) ismeretlen 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

összesen 518 558 514 601 497 463 450 425 489 565 529 549 511 3,8 7,4 6,0

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. Időszaki átlag 
(2017-2021)

Eltérés az előző 
(2020.) év azonos 

időszakától

Eltérés az 
időszaki átlagtól

Eltérés a 
bázisévtől (2010.)

gyermekkorú (0-13) 9 17 32 35 27 12 13 6 3 6 9 6 6 - - -
fiatalkorú (14-17) 50 55 60 61 68 27 29 22 18 11 14 21 17 - - -

fiatal felnőtt (18-24) 102 245 139 100 252 94 81 70 53 24 48 32 45 - - -
felnőtt (25-59) 825 3 011 1 461 707 920 462 435 440 286 305 244 195 294 -20,1 -33,7 -76,4
időskorú (60-) 345 687 382 353 316 196 215 205 119 115 99 72 122 -27,3 -41,0 -79,1
(6) ismeretlen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

összesen 1 331 4 015 2 074 1 256 1 583 791 773 743 479 461 414 326 485 -21,3 -32,7 -75,5

Rendőri eljárásban regisztrált bíróság elé állítással befejezett 
nyomozások számának alakulása szolgálati áganként 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. Időszaki átlag 

(2017-2021)

Eltérés az előző 
(2020.) év azonos 

időszakától

Eltérés az 
időszaki átlagtól

Eltérés a 
bázisévtől (2010.)

Bűnügy 21 11 22 24 30 14 13 20 7 8 0 0 7 - - -
Közrend 9 11 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Közlekedés 20 37 33 58 70 11 47 28 12 7 4 0 10 - - -
Összesen 50 59 55 83 100 25 60 48 19 15 4 0 17 - - -

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált elkövetők számának alakulása az
elkövető korcsoportja szerinti bontásban

Százalékos változások mértéke*

Rendőri eljárásban regisztrált ismertté vált természetes személy 
sértettek számának alakulása korcsoport szerinti bontásban

Százalékos változások mértéke*

*A 50 alatti bűncselekmény számok változásának mértékét nem célszerű %-os formában 
megjeleníteni

Elkövetők száma/Elkövetések száma
(eljáró szerv szerint)

* Elkövetések száma: "a bűncselekmény elkövetői azok a természetes személyek, akiknek legalább egy elkövetett cselekménye regisztrált bűncselekmény, olyan módon, hogy egy eljárásban egy elkövető az általa elkövetett regisztrált bűncselekmények számától függően többször is elszámolásra kerülhet."

Ismert természetes személy sértettek/sértetté válások száma
(eljáró szerv szerint)

*A 50 alatti bűncselekmény számok változásának mértékét nem célszerű %-os formában 
megjeleníteni

*A 50 alatti bűncselekmény számok változásának mértékét nem célszerű %-os formában 
megjeleníteni

* A bűncselekmény sértettjei azok a - Kriminalisztikai jellemzők (ENyÜBS'18 Kitöltési Szabályzat 5. és 6. számú melléklet) alapján ismert/ismeretlen, természetes/nem természetes személyként rögzítésre került  - sértettek, akiknek a sérelmére elkövetett leglább egy cselekmény regisztrált bűncselekmény, 
olyan módon, hogy egy eljárásban egy sértett a sérelmére elkövetett regisztrált bűncselekmények számának megfelelően többször is elszámolásra kerülhet."



- - -

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett 
kiemelten kezelt  bűncselekmények

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
Keszthelyi Rendőrkapitányság
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Keszthelyi Rendőrkapitányság Keszthelyi Rendőrkapitányság

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés kísérlete bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság
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Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált önbíráskodás bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények 
(terjesztői magatartás)

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
Keszthelyi Rendőrkapitányság
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Országos Országos

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált kifosztás bűncselekmények
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált zsarolás bűncselekmények 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált orgazdaság bűncselekmények 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság Keszthelyi Rendőrkapitányság
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

Bűnügyek nyomozási ideje (ügyidő)
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Bűnügyek felderítési szakaszának átlagos időtartama (nap)
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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Bíróság elé állítások száma
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

A bíróság elé állítások aránya a vádemelésekhez képest (%)
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált ismertté vált természetes személy sértettek számának alakulása korcsoport 
szerinti bontásban

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált elkövetők számának alakulása az
elkövető korcsoportja szerinti bontásban
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Keszthelyi Rendőrkapitányság
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Rendőri eljárásban regisztrált bíróság elé állítással befejezett nyomozások számának alakulása szolgálati 
áganként 

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
Keszthelyi Rendőrkapitányság
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Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben befejezett 
nyomozások eredményessége

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. Időszaki átlag 
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Emberölés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!
Szándékos befejezett emberölés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Emberölés kísérlete #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!
Testi sértés 76,9 86,1 80,6 85,9 89,3 90,7 94,1 90,2 100,0 100,0 93,9 100,0 96,2 4,9 6,1 3,8 23,1 55,6 85,7 76,9 80,0 100,0 94,1 100,0 9,1 5,9

Súlyos testi sértés 55,9 85,7 62,5 64,3 82,4 75,0 89,5 72,7 100,0 100,0 91,7 100,0 93,2 7,2 8,3 6,8 44,1 25,0 80,0 50,0 57,1 100,0 87,5 100,0 12,2 12,5
Halált okozó testi sértés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Kiskorú veszélyeztetése 75,0 22,2 50,0 100,0 91,7 66,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,9 0,0 0,0 25,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!
Embercsempészés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! - #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Garázdaság 83,3 84,7 80,2 76,5 87,9 88,1 89,4 84,5 91,9 87,5 90,2 97,0 89,5 5,4 6,8 7,5 13,7 64,3 79,2 71,4 64,7 79,2 89,7 94,1 6,8 4,4
Önbíráskodás 0,0 #ÉRTÉK! 0,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 

terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján 
kábítószer-kereskedelem)

100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 50,0 100,0 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 100,0 2,7 0,0 0,0 0,0 50,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 4,5 0,0

Lopás* 20,1 16,0 19,1 32,4 31,0 33,7 23,5 35,0 49,0 44,4 48,2 56,3 44,1 9,6 8,1 12,2 36,2 28,4 20,4 30,5 42,8 43,0 47,5 54,2 11,2 6,7
Személygépkocsi lopás 16,7 0,0 22,2 74,2 0,0 93,8 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 83,3 36,8 #ÉRTÉK! 16,7 83,3 93,8 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 39,0 #ÉRTÉK!
Zárt gépjármű-feltörés 3,6 10,8 0,0 5,9 0,0 56,3 0,0 71,4 71,4 #ÉRTÉK! 0,0 #ÉRTÉK! 62,5 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 56,3 0,0 71,4 71,4 100,0 0,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Lakásbetörés 15,0 7,9 21,7 43,7 44,0 35,7 24,4 68,2 74,4 56,1 85,7 66,7 68,3 9,6 -19,0 -1,6 51,7 32,5 21,5 66,1 65,9 60,5 85,7 66,7 11,0 -19,0
Rablás 61,5 60,0 100,0 57,1 60,0 100,0 50,0 100,0 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 4,8 #ÉRTÉK! 0,0 38,5 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 4,9 #ÉRTÉK!

Kifosztás #ÉRTÉK! 100,0 100,0 100,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 100,0 29,2 #ÉRTÉK! 0,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 32,4 #ÉRTÉK!
Zsarolás 25,0 33,3 0,0 27,3 66,7 #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Rongálás 34,0 18,8 30,4 27,8 38,7 31,7 49,1 40,0 37,5 44,7 77,8 75,0 52,0 25,1 -2,8 23,0 41,0 13,3 38,6 28,6 23,8 38,1 61,5 65,0 22,5 3,5
Orgazdaság 100,0 50,0 66,7 73,3 28,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 4,2 0,0 0,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 100,0 100,0 5,1 0,0

Jármű önkényes elvétele 0,0 92,3 75,0 100,0 55,6 100,0 83,3 40,0 100,0 100,0 100,0 87,5 83,3 -0,1 -12,5 4,2 87,5 100,0 75,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 100,0 71,4 -9,5 -28,6
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 28,1 26,2 30,6 40,0 39,1 43,4 37,9 45,1 58,9 53,0 61,4 71,5 55,3 10,3 10,1 16,2 43,4 29,6 26,5 34,0 45,9 47,0 56,5 64,3 11,5 7,8

Közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmény 29,4 35,2 38,6 48,7 50,4 54,1 52,5 80,2 79,1 67,2 83,7 89,7
79,7

21,4 6,0 10,0 60,3 35,1 39,1 68,8 63,9 59,2 80,4 84,3 24,1 3,9

Segítségnyújtás elmulasztása 57,1 25,0 60,0 25,0 0,0 100,0 100,0 100,0 #ÉRTÉK! 66,7 100,0 80,0 81,8 5,7 -20,0 -1,8 22,9 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 0,0 100,0 80,0 13,4 -20,0
Cserbenhagyás 0,0 20,0 0,0 50,0 50,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 33,3 #ÉRTÉK! 50,0 100,0 57,1 20,1 50,0 42,9 100,0 0,0 #ÉRTÉK! 100,0 33,3 #ÉRTÉK! 0,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK!

Közterületen elkövetett bűncselekmény 43,5 46,4 50,9 63,9 74,6 79,0 80,4 91,8 88,1 83,0 91,6 94,4 89,8 12,1 2,8 4,6 50,9 34,9 39,2 68,1 61,1 59,8 80,9 83,7 19,6 2,8
Összes bűncselekmény 35,5 65,2 51,7 47,7 58,1 54,6 49,5 58,3 66,2 64,4 74,6 84,2 68,0 9,7 9,6 16,2 48,7 33,9 27,1 39,5 43,4 47,0 61,5 72,4 10,9 10,9

Keszthelyi Rendőrkapitányság

Százalékos változások mértéke
(százalékpont)*

Százalékos változások 
mértéke 

(százalékpont)*
Nyomozáseredményességi mutató (%) Felderítési eredményesség (%)



Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 
száma

 (elkövetés helye szerint)

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. Időszaki átlag 
(2017-2021)

Eltérés az előző 
(2020.) év

azonos 
időszakától

Eltérés az időszaki 
átlagtól

Eltérés a 
bázisdőszaktól 

(2010.)

Emberölés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Szándékos befejezett emberölés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Emberölés kísérlete 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Testi sértés 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 - - -

Súlyos testi sértés 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 - - -
Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Kiskorú veszélyeztetése 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Embercsempészés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Garázdaság 1 0 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 - - -
Önbíráskodás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés 

kábítószerrel - terjesztői magatartások tekintetében, a 
2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Lopás* 7 12 3 12 23 7 9 9 7 5 2 0 5 - - -
Személygépkocsi lopás 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Zárt gépjármű-feltörés 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 - - -

Lakásbetörés 1 0 0 2 11 0 1 1 0 0 0 0 0 - - -
Rablás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Kifosztás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Zsarolás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Rongálás 0 1 1 1 0 0 3 0 0 1 0 1 0 - - -
Orgazdaság 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -

Jármű önkényes elvétele 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 8 13 5 15 24 8 16 9 8 6 2 1 5 - - -

Közterületen elkövetett kiemelten kezelt 
bűncselekmény

0 5 3 2 1 0 2 0 3 1 1 0 1 - - -

Segítségnyújtás elmulasztása 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
Cserbenhagyás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 - - -

Közterületen elkövetett bűncselekmény 0 5 3 3 1 4 7 2 5 1 2 1 2 - - -
Összes bűncselekmény 13 30 11 32 29 27 29 14 22 6 10 5 11 - - -

Kehidakustány

Százalékos változások mértéke 
(százalék)*

*A 50 alatti bűncselekmény számok változásának mértékét nem célszerű %-os formában 
megjeleníteni

Bűncselekmények száma

* A lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is



Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság

Közterületen elkövetett bűncselekmény
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság

Közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmény
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Összes bűncselekmény
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság
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Felderítési eredményesség (%) %db
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Bűncselekmények száma
Nyomozáseredményességi mutató (%)
Felderítési eredményesség (%) %db
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Bűncselekmények száma
Nyomozáseredményességi mutató (%)
Felderítési eredményesség (%) %db
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Bűncselekmények száma
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Felderítési eredményesség (%) %db



2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság

Szándékos befejezett emberölés
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság
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Emberölés kísérlete Testi sértés

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0

0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0

0,0
0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

0

0

0

0

1

1

1

1

1

1

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

Bűncselekmények száma
Nyomozáseredményességi mutató (%)
Felderítési eredményesség (%)

db %
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Bűncselekmények száma
Nyomozáseredményességi mutató (%)
Felderítési eredményesség (%) %db
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Bűncselekmények száma
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Felderítési eredményesség (%)

%db



2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság

Halált okozó testi sértés
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság

Súlyos testi sértés

Kiskorú veszélyeztetése
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság

Embercsempészés

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
Kehidakustány  /  Keszthelyi Rendőrkapitányság
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Bűncselekmények száma
Nyomozáseredményességi mutató (%)
Felderítési eredményesség (%) %db
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Bűncselekmények száma
Nyomozáseredményességi mutató (%)
Felderítési eredményesség (%)

%db
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Bűncselekmények száma
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%db
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Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

3
0

3

2
3

1

1
5

3

2
6

7

2
5

5 2
9

3

2
8

8

2
7

1

2
2

3 2
6

2 3
1

2

0

50

100

150

200

250

300

350

2010.

év

2011.

év

2012.

év

2013.

év

2014.

év

2015.

év

2016.

év

2017.

év

2018.

év

2019.

év

2020.

év

2021.

év

2
4

3

2
2

1

2
0

9 2
9

2

2
7

8

4
3

2 5
2

9

4
5

9

3
8

6

4
3

0

4
4

4

0

100

200

300

400

500

600

2010.

év

2011.

év

2012.

év

2013.

év

2014.

év

2015.

év

2016.

év

2017.

év

2018.

év

2019.

év

2020.

év

2021.

év



Biztonsági intézkedések száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

Végrehajtott elővezetések száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

Büntető feljelentések száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Közterületi jelenlét erő (fő) 

2021. év havi adatai 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

Tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 

2021. év havi adatai 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 

2011-2020. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%) 

2011-2020. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

Halálos közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Balesetet szenvedett személyek száma (fő) 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő) 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma 

(fő) 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő) 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%) 

2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

Keszthelyi Rendőrkapitányság 
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